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bud. Man har vel ikke ligefrem fornemmelsen af, at man 
udøver den store kærlighed, når man gør noget, man har 
pligt til. Ikke at der er noget i vejen med det; det er altid 
godt at gøre sin pligt, men man gør det vel ikke ligefrem 
med et bankende hjerte. Nej, men det er, fordi vi forbin-
der kærlighed med, at man skal lægge sine følelser i det, 
man gør. Vi går ud fra, at den eller det, man elsker, føler 
man noget for. Men det behøver man sådan set ikke. Det 
er tilstrækkeligt, at man føler sig forpligtet overfor noget 
eller nogen. I bibelsk forstand er kærligheden ikke en fø-
lelse; den er en pligt. Der er nemlig den fordel ved pligten 
frem for følelsen, at den bliver ved med at være der. Vi 
er altid forpligtede på andre, men det er langt fra altid, vi 
føler noget for dem. 

Pinsedag fødes der noget, livet, som står for noget andet 
end det, denne verden står for, nemlig døden. Hele tiden 
opretter vi beskyttelsesmekanismer imod hinanden for 
ikke at blive snydt. Vi siger, at sådan er livet. Nej, sådan 
er det netop ikke. Livet er der, hvor man giver væk uden 
at tænke på, hvad man får ind, fordi vi ikke behøver det. 
Det er ved at give vor Herre Jesus lever for os, og det er 
ved at give, vi bliver levende vidner om, at livet pinsedag 
er kommet til menigheden.			          PP
  
 Meddelelser 

Hybyhus:
Tirsdag den 28. juni 	 kl. 14.15 	 PP
Tirsdag den 26. juli 	 kl. 14.15	 EKF
Tirsdag den 30. august 	 kl. 14.15 	 PP

Korshærsgudstjenester
Kirkens korshær holder gudstjeneste i Trinitatis kirke ved 
korshærspræst Inge Pilegaard Thomsen følgende søndage:
Søndag den 26. juni	 kl. 16.00
Søndag den 28. august	 kl. 16.00
Der uddeles alkoholfri vin under altergangen.
Før alle gudstjenester serveres der kaffe i Varmestuen kl. 15.00 
og samme sted serveres der efterfølgende varm mad kl. 17.00. 
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Jeg vil ikke efterlade jer faderløse

Vi kan umiddelbart se barnet i krybben for os ved juletid; 
ved påsketid kan det måske nok være sværere at forestille 
sig den opstandne Jesus, men så kan man tænke på det, 
der går forud, korsfæstelsen. Når vi imidlertid kommer til 
kirkeårets tredje højtid, pinsen, hvor menigheden fyldes 
af Helligånden, så lyder det lidt for fantastisk til, at det 
kan sige os noget. Jo, men det med ånd er jo ikke noget, 
der ligger os så fjernt endda. Vi kender og bruger udtryk-
ket, at ånden er over mig. Ingen kan ikke se den, men om 
den er der, mærker vi alle. Vel mærker vi ikke suset fra 
hin pinsedag, hvor tunger af ild satte sig på menigheden, 
så den kom i ekstase, men mindre kan også gøre det. Det 
vigtigste er, at menigheden bliver bevidst om det, den er, 
nemlig Guds folk. 

Det er menigheden vor Herre Jesus taler om, når Han si-
ger, at jeg ikke vil efterlade jer faderløse. Det er som taler 
Han lige ind i vor tid, som skriger efter faderskikkelser, 
som kan ordne det, der skal ordnes. Der kan ikke være 
den mindste tvivl om, at den langt større interesse for det 
religiøse, som vi ser i disse år i forhold til årene forinden, 
for en stor del skyldes længselen efter en fader. Vi ser 
det med guruskikkelser og andre åndelige vejledere, der 
dukker op som orakler med den endegyldige sandhed og 
den absolutte autoritet i en tid, hvor det ellers er så som så 
med autoritetstroen – men mon ikke det netop er fordi ti-
den mangler autoriteter? Men hvorfor kan vi så ikke også 
indenfor kirken gøre os gældende her?  Vi holder jo da 
om noget sted på den absolutte sandhed. Jo, men vi kan 
ikke pege på os selv som autoriteter. Vi kan ikke sige, at 
det er os, der har sandheden. Det, vi må nøjes med, er at 
pege på Ham, som er det, vor Herre Jesus. Han sørger så 
til gengæld for at vi får vejledning gennem Ånden, altså 
gennem det ord, Han taler til os. 

Det er imidlertid, som om vor Herre Jesus blander noget 
sammen, som vi ikke umiddelbart synes hører sammen, 
nemlig kærlighed og pligt: Elsker I mig, så holder I mine 
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Intro-gudstjeneste i Trinitatis Kirke
Søndag den 4. september kl. 10.00 
Hvorfor er det nu lige, vi gør, som vi gør, når der er guds-
tjeneste? Hvorfor ringer kirkeklokkerne, hvorfor beder vi 
så mange gange undervejs – og hvorfor står vi op og hø-
rer tekstlæsningerne, men sidder ned, når vi skal synge?
Søndag den 4. september ’guider’ præsten kirkegænger-
ne gennem højmessens forskellige led – også som et led 
i introduktionen for årets nye konfirmander til det at gå i 
kirke. Bagefter er der i våbenhuset en kop kirkekaffe til 
alle. 

Udflugt
Tirsdag den 21. juni kl. 12.30
Menighedsudflugt til Danmarks Industrimuseum og Vor 
Frelser Kirke, Horsens.

Traditionen tro arran-
gerer Trinitatis menig-
hedsråd en udflugt ud 
i det danske sommer-
land. I år bydes der på 
en spændende tur til 
Danmarks Industrimu-
seum samt Vor Frelser 
Kirke i Horsens. 

I 1977 etablerede en gruppe borgere, virksomheder og 
organisationer Arbejder- Håndværker - og Industrimu-
seet.  Museet kom praktisk nok til at ligge i den gamle 
industribys tidligere elektricitetsværk tæt ved industri-
kvarter og havn. 
Gennem årene er museet udvidet kraftigt, idet Horsens 
Kommune i år 2000 overdrog det tidligere gasværk med 
et totalt areal på 20.000 kvm. til Industrimuseet. I forbin-
delse hermed ændredes navnet til Industrimuseet, museet 
for arbejder-, håndværker- og industrikultur.
Ved siden af en række faste udstillinger omkring Dan-
marks industrialisering efter 1860, som f. eks. en unik 
række af arbejderboliger fra 1880 til 1998, et stort Vogn-

museum og arbejdende værksteder med industrihånd-
værk, har museet 700 kvm. særudstillingslokaler, hvor 
tematiske udstillinger skifter året rundt.
Alle værksteder er bemandet med jævne mellemrum, 
så de besøgende kan få en realistisk fornemmelse af de 
gamle håndværk og få en god samtale om de gamle indu-
strihåndværk. 

Industrimuseet er som nævnt beliggende i bygninger ef-
ter Horsens tidligere elektricitetsværk og gasværk.
Bygningerne har ikke elevatorer, men ca. 60 % af udstil-
linger kan besøges med rollator eller i kørestol. Dertil 
kommer museets butik ”Klædeskabet”, hvor man kan 
købe bl.a. kunsthåndværk.

Der vil være afgang fra Trinitatis Sognegård kl. 12.30 og 
hjemkomst ca. kl. 18.00. Alle interesserede kan tilmelde 
sig på Trinitatis kirkekontor tlf.: 75 91 12 40 senest fre-
dag den 10. juni. Pris 80 kr. pr. person inkl. kaffe. Vel 
mødt!

Babysalmesang
Vi starter et nyt hold Babysalmesang onsdag den 7. sep-
tember kl. 10.00 
Til babysalmesang synger, danser og vugger vi og laver 
fagter til sange og salmer. Vi bruger klokkespil, sæbebob-
ler og rasleæg for at stimulere barnets sanser og synger 
både gamle og nye salmer og helt almindelige børnesange, 
som mange måske husker fra børnehaven.
Tilmelding til sognemedhjælper Christina Lund senest 
fredag den 26. august.

Kirketaxa
Kirketaxa kan benyttes ved forskellige lejligheder: til guds-
tjenester og koncerter i kirken og arrangementer i Sogne-
gården. Ordningen gælder sognets beboere og de sogne-
båndsløsere, der bor i et af de fire bysogne samt Erritsø og 
Lyng sogne. Man bedes bestille kørsel i god tid på tlf. 75 50 
34 11 og sige, at det er kirketaxakørsel, man bestiller. Der 
betales 20 kr. til kirketjeneren.
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gesom køkkenet er blevet moderniseret. Det gav os nogle 
uforudsete udgifter, som har belastet vor likviditet meget. 
Det har vist sig at være en dyr affære, når et så gammelt 
hus skal ændres.
 
Aktiviteter: Som i de tidligere år har der været afholdt en 
række foredrag, dels i form af fredagseftermiddage dels 
på onsdag aftener med mange interessante og varierende 
tilbud. Der vil også i det kommende år være mange og 
varierende tilbud.
Vi har reduceret antallet af aftenmøder, da der efterhån-
den er for lille fremmøde sammenlignet med eftermid-
dagsmøderne.
Menighedsudflugten – Gik i år til Det historiske center 
ved Dybbøl Mølle.
Sognecafeen har været åben torsdag formiddage - lige-
som der har været Litteraturkreds på tirsdag aftener i 
årets løb.

Præstegårdene
Bygninger: Der har været afholdt løbende vedligeholdel-
ser. Vi har nu alene brug af præstegården på Danmarks-
gade som værested for Korshæren, hvor der også i vin-
terens løb har været etableret midlertidig mulighed for 
overnatning pga. den kraftige kulde.

Aktiviteter: Der har været en del møder hos Dansk Sø-
mands - og udenlandskirkers Damekreds i præstegården 
på Øster Voldgade.

Menighedsrådet 
Året har budt på godt og effektivt arbejde i menigheds-
rådet, og jeg vil godt her benytte lejligheden til at takke 
medlemmerne for deres engagement og indsats i det for-
løbne år. Det har været et slidsomt år, både p.gr.a. nye 
overenskomster for kirkefunktionærerne og ikke mindst 
det nye budget- og regnskabssystem, som kirkeministe-
riet har indført. Uden god hjælp fra Kirkernes Hus ville 
vi måske være segnet under den betydelige byrde. Et for-
slag om overgang til bloktilskud blev heldigvis trukket 

 Formandens årsberetning

Kirken
Bygning og inventar: På det bygningsmæssige område 
har der ikke været de store udfordringer, men for det 
kommende år 2011 må vi se frem til udskudte vedlige-
holdelsesarbejder. 

Aktiviteter
Højmesserne har i årets løb vist et faldende antal faste 
kirkegængere, hvilket vi ikke har nogen umiddelbart god 
forklaring på. Vi håber med en række nye tiltag atter at få 
fremgang i antallet af kirkegængere.
Kl. 16.00-gudstjenesterne er overtaget af Korshæren ef-
ter at vi har fået tilknyttet Inge Pilegaard Thomsen som 
korshærspræst til sognet. Til gengæld har nye tiltag været 
pænt besøgt – her tænker jeg på Fastelavnsgudstjeneste, 
familiegudstjenester og ikke mindst høstgudstjenesten. 
Her har det utvivlsomt spillet en stor rolle, at vores sog-
nemedhjælper er kommet fuldt i sving.
Der er fortsat et højt dåbstal og antallet af konfirmander 
har også været stigende. 
De 2 kirkefrokoster har været velbesøgte også i år. 

Blandt de særlige gudstjenester skal nævnes 2 konfirma-
tionsdage samt påskelørdags-musikgudstjenesten.
En anden af kirkens særlige kendetegn er den store kon-
certaktivitet som året har budt på.
Der har været afholdt 11 koncerter – alle på et meget 
højt kvalitetsniveau og med pænt fremmøde af tilhørere. 
Hertil kommer såvel børnekoret som pigekorets indsatser 
ved særlige koncerter, men ikke mindst i forbindelse med 
gudstjenesterne og kirkens handlinger i øvrigt. I det kom-
mende år 2011 ser vi frem mod fejringen af orglets 150 
års jubilæum. 

Sognegården
Bygning og inventar: Den historiske bygning kræver lø-
bende vedligeholdelse; herudover har vi fået renoveret 
ventilationssystemet og fået indrettet arkiv på 1. salen, li-
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Voksenkor
Voksenkoret er for alle, som kan lide at synge – der 
er ingen optagelsesprøve eller særlige forventninger 
om sangniveau. Koret ledes af organistassistent Svit-
lana Leonchuk og mødes hver anden onsdag i lige uger  
kl. 19.00 – 20.30. Alle er velkomne!
Sidste gang inden sommerferien er onsdag den 18. maj 
og opstart efter ferien er onsdag den 7. september.

 Fælles for Fredericia Provsti

Pinsegudstjeneste i det fri 
– Kastellet i Fredericia
2. pinsedag kl. 10.30 ”Hvem kan sejle foruden vind”
Igen i år arrangerer alle provstiets kirker og kor en fæl-
les pinsegudstjeneste i det fri i Kastellet – i år med titlen 
”Hvem kan sejle foruden vind”. Et tema som ligger tæt 
op af et andet stort pinsearrangement i Fredericia, ”Tall 
ship race”, som også løber af stablen i pinsedagene.
I tilfælde af dårligt vejr flyttes gudstjenesten til Trinitatis 
kirke.
Husk tæpper og frokostkurv.

  Koncerter i kirken

Aftensang
Torsdag den 30. juni kl. 20.00
Torsdag den 7. juli kl. 20.00
I samarbejde med Fredericia Bymuseum arrangeres to 
byvandringer torsdag den 30. juni og den 7. juli med af-
sluttende aftensang i Trinitatis Kirke. 
Byvandringerne udgår fra Trinitatis Kirke kl. 19 og af-
sluttes kl. 20 samme sted med et ca. 30 minutters musik-
program, hvor organist Niels Erik Aggesen og medlem-
mer af Trinitatis Kirkes Pigekor medvirker. Der indgår 
også en række aftensalmer, hvor deltagerne får mulighed 
for at få rørt stemmebåndene.
Der rundes af kl. ca. 20.30 i kirkens våbenhus med en 
kop kaffe. Fri adgang.

tilbage fra ministeriets side. Dels synes vi tanken er dår-
lig, men det ville have været endnu en arbejdsbyrde, som 
ville have belastet menighedsrådet hårdt.
I.ø. er det tid for menigheden at overveje, om ikke nogle 
havde lyst til at stille op ved det kommende valg i 2012; 
der er ikke længe til.

Andet
Der er også i år grund til at sige personalet – både præ-
ster og kirkefunktionærer – tak for det gode samarbejde 
i løbet af 2010 og vi ser frem til det fortsatte gode sam-
arbejde.

Jeg vil her henlede opmærksomheden på kirkens hjem-
meside; www.trinitatis-kirke.dk; som løbende både 
opdateres og opgraderes. Det er således muligt at læse 
kirkebladene online ligesom siden udover alle relevante 
informationer om sognet indeholder en lang række af 
gode links til andre kirkelige sider. De som ikke allerede 
har prøvet siden opfordres til selv at afprøve mulighe-
derne.

Birger Broch Møller

Beretningen er aflagt i overensstemmelse med MRL § 34 
stk. 4.

  Møder og arrangementer i Sognegården

Sognecafé
Der er sognecafé i Sognegården hver torsdag fra 
kl. 10.00 – 11.30 Sidste gang inden sommerferien er 
torsdag den 9. juni. Vi begynder igen torsdag den 18. 
august.

Menighedsrådsmøder
Danmarksgade 61
Torsdag den 16. juni		  kl. 19.00
Torsdag den 18. august		  kl. 19.00
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ket ved adskillige radio- og TV-transmissioner og -pro-
duktioner samt CD-indspilninger. Vor Frue Cantori mod-
tog i 1995 den eftertragtede ”Modersmålprisen”.
Ved koncerten i Trinitatis Kirke synger koret musik fra 
tiden omkring 1850 og Lange-Müllers Tre Psalmer.
Koncerten, der varer en times tid, afsluttes i god tid forud 
for 6. juli-festens festfyrværkeri fra Fredericia Vold. 
Fri adgang.

  Siden sidst - Konfirmanddag

Torsdag den 24. marts kunne provstiet igen samle ca. 
600 konfirmander til den årlige fælles konfirmanddag. 
Vi mødtes alle om morgenen på Fredericia Teater og be-
gyndte dagen med stand-up ved Oluf Christensen, som 
på fantastisk vis fortalte de unge om sit eget livs udfor-
dringer i form af op- og nedture, mobning, læsevanske-
ligheder, dårligt selvværd, overvægt, mangel på venska-
ber og en masse negative følelser og tanker, som har fulgt 
ham siden hans barndom. Essensen af hans historie var 
at fortælle de unge, at de selv har et ansvar for deres liv 
og kan, og skal, sige fra overfor ting, som overskrider de-
res grænser og som ikke gavner nogen noget. Det var en 
historie fra det virkelige liv, som blev fortalt med en stor 
portion humor og alvor - og ikke mindst på et sprog, som 
de unge konfirmander gider lytte til. Oluf Christensen har 
sin egen hjemmeside, hvor man kan læse mere om hans 
foredrag www.oluf.nu
Efter stand-up med Oluf var der kirkevandring rundt til 
byen kirker, hvor der her i Trinitatis blev vist et skue-
spil om dengang Fredericia var landets første asylby.   CL 

Minde- og festkoncert
Tirsdag den 5. juli kl. 19.00
I rækken af Fredericias arrangementer i anledning af 5. og 
6. juli-begivenhederne danner Trinitatis Kirke traditionen 
tro rammen om Minde- og Festkoncerten tirsdag den 5. 
juli kl. 19.00. Det er en koncert, hvor hovedvægten ligger 
på dansk musik fra tiden omkring 1850 og de velkendte 
5.-juliværker: Prins Jørgens March, Morgensang fra El-
verskud, Altid frejdig og til sidst Kongernes Konge.
Der er som sædvanlig mange medvirkende – både kor, 
orgel og regimentsmusikere. Det er musikere fra Slesvig-
ske Musikkorps og det store fælleskor bestående af med-
lemmer af Christianskirkens Drenge- og Mandskor og 
Trinitatis Kirkes Pigekor under ledelse af Christianskir-
kens organist Hedvig Dobias. Ved orglet sidder Trinitatis-
organisten Niels Erik Aggesen. 
Fri adgang.

Formiddagskoncert
Onsdag den 6. juli kl. 9.30
Medvirkende er  Birgitte Mosegaard, sopran  og organist 
Ingegerd Bogh, der til daglig er ansat ved Søndre sogns 
kirke, Viborg. Sammen har de tilrettelagt et program med 
sange og orgelmusik fra 1800-tallet, hvor det er navne 
som G. Matthison-Hansen, P. Heise og Krygell, der står 
på programmet. Koncerten varer en lille times tid, således 
at alle interesserede har mulighed for at deltage i 6.-juli-
processionen kl. 11.00.
Fri adgang.

6. juliaftenskoncert
Onsdag den 6. juli kl. 21.30
”Vor Frue Cantori” fra Haderslev Domkirke, et af de 
dygtigste kor fra det syd- og sønderjyske område, giver 
koncert, under ledelse af domorganist Svend Prip. Med 
sig har de 2. organisten ved domkirken Henrik Jespersen, 
der sidder ved orglet. 
Vor Frue Cantori har gennem årene høstet betydelig aner-
kendelse på korrejser i ind- og udland, bl.a. til Tyskland, 
Frankrig, Island, England og Sverige. Koret har medvir-
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Sognemedhjælper
Christina Lund
Danmarksgade 48
tlf. 75 91 12 40
mobil: 21 69 83 57 
e-post: 
sognemedhj@trinitatis-kirke.dk

Kirketjener, kirken:
Charlotte Rüsz
Spicavænget 6,
tlf. 75 91 12 40
tlf. privat 75 92 31 01
 
Kirketjener, sognegården:
Annette Olander Poulsen
Søndergade 54, 
5500 Middelfart
tlf. 75 91 12 40
tlf. privat 20 97 26 36

Trinitatis sognegård
Danmarksgade 61,
tlf. 75 91 12 40

Hjemmesideadresse:
www.trinitatis-kirke.dk

Kirkegårdenes kontor
Kirkernes Hus, 
Christiansvej 6
tlf. 75 92 19 75                                             

Trinitatis kirkegård
Kirkegårdsassistent 
Ole Hougaard,
tlf. 75 91 26 88 / 40 28 39 43

Menighedsråd
Formand:
Birger Broch Møller,
Herslev Bygade 9
tlf. 75 94 50 88, 
e- post: 
bbm@profibermail.dk

Sognepræst ( kbf ) 
Poul Pape
Øster Voldgade 12,
tlf. 75 92 18 70, 
e-post: ppa@km.dk
træffes bedst kl. 11.30 - 
12.30 undtagen mandag

Sogne - og sygehuspræst
Elli Krog Foldager
Danmarksgade 61
tlf. 75 91 12 40
mobil 30 51 68 91
e-post: ekf@km.dk

Korshærspræst 
Inge Pilegaard Thomsen 
Danmarksgade 79
tlf. 30 31 59 60.
e-post: ipt@km.dk

Kirkekontoret
Kordegn
Elene Munk
Danmarksgade 61,
tlf. 75 91 12 40
fax. 75 91 52 40
e-post: eim@km.dk
Kontortid:
Man. – tors. 9.00 – 13.00
tors. tillige 16.00 – 18.00
fre. 10.00 – 12.00 

Organist:
Niels Erik Aggesen
6. julivej 56,
tlf. 75 91 12 40
tlf. privat 75 92 02 09
e-post: nea@doks.dk

Kirkeværge:
Finn Aage Østergaard
Dalegade 13
tlf. 76 20 06 66
e-post: edel-finn@post.tele.dk

Formand for 
sognegårdsudvalget:
Jørgen Hviid
Johannevej 5 
tlf. 75 92 61 30
e-post: hviid@fam-hviid.dk

Hvor henvender man sig

Ved fødsler:
Henvendelse til kordegnekon-
toret. Forældre medbringer 
fødselsanmeldelsen samt 
dåbs- eller navneattester og, 
såfremt de er gift, også viel-
sesattest. Ugifte forældre kan 
få faderskabet registreret ved 
sammen med fødselsan-mel-
delsen at aflevere en omsorgs- 
og ansvarserklæring.

Ved dåb:
Henvendelse til kordegne-
kontoret. Barnets navn samt 
faddernes navne og adresser 
oplyses til kordegnen.

Ved vielser:
Henvendelse til kordegne-
kontoret, hvor tidspunktet for 
vielsen aftales.

Ved dødsfald og 
bisættelser/ begravelser:
Henvendelse til en bede-
mandsforretning, som træffer 
aftale med den præst, der skal 
foretage den kirkelige hand-
ling. Man kan også henvende 
sig til kordegnekontoret.

Forsidefoto:  
”Maria med barnet” 1891
af Paul Gauguin

Skærtorsdagsmiddag 
i Sognegården

Konfirmander ved Sogne- 
indsamlingen den 13. marts

Optrin i kirken 
på konfirmanddagen 
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Gudstjenester - Koncerter - Møder i kirke, sognegård og præstebolig     Aktivitetskalender            

Juni: 

2.    	Kristi Himmelfarts dag: kl.10.00  PP
     	 Mark. 16,14 - 20
 	 ”Gå ud i alverden”
       	Inds.: Folkekirkens Ydre Mission

5.    	6.s.e.påske: kl.10.00 PP
	 Joh. 15,26 – 16,4
        ”I skal vidne”

12.  	Pinsedag: kl. 10.00 EKF    
	 Joh. 14,22 – 31
       	”Fred efterlader jeg jer”
      	Inds.: Folkekirkens Nødhjælp 
	 (Kirkehjælpen)
   	
13.  	2. pinsedag: kl.10.30*
	 Friluftsgudstjeneste i Kastellet
      	Fælles for Fredericia provsti

19.  	Trinitatis søndag: kl.10.00 PP   
	 Joh. 3,1 – 15
      	”Jesus og Nikodemus”
  	
26.  	1.s.e.trin.: kl.10.00 EKF
	 Luk. 16,19 – 31
        ”Den rige mand og Lazarus”

	 Korshærsgudstjeneste kl.16.00 IP

30.  	Aftenssang kl. 20.00*

Juli: 

3.    	2.s.e.trin.: kl.10.00 PP
       	Luk. 14,16 – 24
        ”Det store festmåltid”
        Inds.: FDF´s missionsarbejde

5.    	Minde – og festkoncert kl. 19.00*

6.    	Formiddagskoncert kl. 9.30*

6.    	6. juliaftenskoncert kl. 21.30*

7.    	Aftenssang kl. 20.00*

10.  	3.s.e.trin.: kl.10.00 PP
       	Luk.15,1 – 10
        ”Det fortabte får”

17. 	 4.s.e.trin.: kl.10.00 PP
	 Luk. 6,36 – 42
        ”Om at dømme andre”

24.  	5.s.e.trin.: kl.10.00 PP
	 Luk. 5,1 – 11
         ”Peters fiskefangst”

31.  	6.s.e.trin.: kl.10.00 EKF
	 Matt. 5,20 – 26
        ”Forlig dig med din broder”

August: 

7.    	7.s.e.trin.: kl.10.00 EKF
	 Luk. 19,1 – 10
      	”Zakæus”

14. 	8.s.e.trin.: kl.10.00 EKF
	 Matt. 7,15 – 21
    	 ”De falske profeter”

21. 	9.s.e.trin.: kl.10.00 EKF
	 Luk.16,1 – 9
       	”Den uærlige godsforvalter”

28.  	10.s.e.trin.: kl.10.00 PP
	 Luk. 19,41 – 48
       	”Tempelrensningen”

	 Korshærsgudstjeneste kl.16.00 IP

September: 

4.   	 11.s.e.trin.: kl.10.00 EKF*  
	 Luk.18,9 – 14
      	”Farisæeren og tolderen”
      	Introduktionsgudstjeneste.

*   	 Se omtale inde i bladet.

PP		  Poul Pape
EKF	 Elli Krog Foldager
IP		  Inge Pilegaard
CL		  Christina Lund
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